



C Ă T R E, PRIMĂRIA CÎRLIBABA ȘI CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CÎRLIBABA

În cursul anului 2010 activitatea la Postului de Politie Cirlibaba a fost desfășurată de doi lucrători de politie.

Au fost desfășurate activități pentru asigurarea unui climat de siguranță civică, de prevenire a faptelor cu violență, a accidentelor de circulație sau a oricăror altor fapte care aduc atingere vieții, integrității corporale sau bunurilor persoanelor.

Aceste activități s-au materializat în:

- au fost înregistrate un nr. de 32 dosare penale, fiind solutionate un nr. de 41 dosare, din care 3 inițial au fost cu autori necunoscuți, iar un nr. de 16 de dosare au fost rămase în lucru din cursul anului 2009, la sfârșitul anului au rămas în lucru un număr de 12 dosare penale.

- au fost constatate un nr. de 24 infracțiuni, din care 9 la regimul silvic, 9 infracțiuni de natura economica, 1 infracțiune de vătămare corporală, 7 infracțiuni la regimul circulației și 7 infracțiuni de alta natura.

- au fost soluționate un nr. de 49 plângeri și sesizări ale cetățenilor, aplicându-se un nr. de 14 sancțiuni la Lg.61/91 în valoare de 4.200 lei

- au fost efectuate un nr. de 110 de patrulări din care 86 planificate și 24 pe baza de plan propriu.

- au fost executate un nr. de 12 mandate de aducere, din care unul la Judecătoria Vaslui.

- s-a executat controlul și dirijarea traficului rutier pe D.N. 18, fiind aplicate un nr. de 315 contravenții în valoare de 27.400 lei și reținute în vederea suspendării un nr. de 2 permise de conducere și un număr de 10 certificate de înmatriculare, acționându-se în special pe disciplinizarea bicicliștilor, căruțașilor și a proprietarilor de animale, care locuiesc lângă D.N. 18.

- în această perioadă au fost soluționate un nr. de 34 tamponări simple și nu s-a produs nici un accident de circulație soldat cu vătămarea corporală a vreunei persoane.

- au mai fost aplicate un număr de 26 contravenții la alte acte normative, în valoare de 5400 lei, s-a reținut în vederea confiscării bunuri industriale în valoare de 3.000 lei.

Pentru prevenirea faptelor de contrabandă s-au efectuat 45 controale parte din acestea cu lucrătorii poliției de frontieră.

Pentru prevenirea faptelor cu violență și a furturilor, împreună cu lucrătorii Postului de Jandarmi Cirlibaba, s-au efectuat un nr. de 14 acțiuni, fiind legitimate circa 120 de persoane străine de localitate, care efectuau munci ocazionale, fiind amprentate un nr. de 15 persoane și au fost aplicate un nr. de 11 sancțiuni contravenționale la diferite acte normative.

Pentru prevenirea faptelor de taiere ilegala si sustragere de material lemnos împreuna cu lucrătorii din cadrul O.S. Cirlibaba, O.S. Iacobenii si I.T.R.S.V. Suceava s-au efectuat un nr. de 52 acțiuni si controale, fiind aplicate un nr. de 8 contravenții la regimul silvic, fiind confiscată cantitatea de 48 mc lemn rotund rășinoase.

Îmbucurător este faptul ca pe raza comunei Cirlibaba in cursul anului 2010 nu s-a produs nici o infrațiune de mare violenta (omor, lovituri cauzatoare de moarte, tâlhărie, viol), sau furturi din locuințe, societăți comerciale cu valoare deosebită, fiind soluționate un nr. de 2 cauze cu autori necunoscuți.

In urma demersurilor efectuate majoritatea administratorilor de societăți comerciale au montat sisteme tehnice de alarmare împotriva efracției, putini sunt cei care nu au înțeles că este mai ușor să previi decât să recuperezi prejudiciile cauzate în urma sustragerilor.

Pentru prevenirea unor fapte care pot aduce atingere vieții, integrității corporale și sănătății precum și patrimoniului persoanelor sau societăților comerciale, cât și pentru identificarea autorilor în timp util solicitam sprijinul Consiliului Local Cirlibaba să aprobe instalarea unui sistem video de supraveghere în centrul comunei Cirlibaba, unde pot fi supravegheate D.N. 18 in ambele sensuri de mers cât și intersecțiile cu Cîrlibaba Noua și Cîrlibaba Veche.

De asemeni rugam să se organizeze la nivelul comunei un sistem de paza viabil.

ȘEFUL POSTULUI DE POLIȚIE
Ag. Șef
COVALIU DUMITRU

